R &F4#BT 558~ (5-3) (%

C Y T RHEH [IRE

J—

—E;__
B E B 7 KEPFE 404 &

Bl L | & SR

BERTHAHR: WSQEV T p 2 8V (FY)
BRIE kY Fipn o L gy
Y TY BT e d A

Ktk

s—11-6 SR EBA R B - O\l 5L EEHE T

WAl BRI - SRR

3 LBV o A

. T S Y A -

y UIVERS S e

2 B-B-A2 AR EITERERE

* SRR AT A B B 12
HH 4SS AR
IR -

@3 5L 5eh T B e

S-5-4 LRTH  GREMEIE S T WTREL B-E-A3 BRI H AT IR

B TR TR - RSB | PAVEI MRS AR

ERIRCPEETD AR - FIFRGRETE gag| TIETE - EARRARIELZ R AERER

LA THERY - LSRRI TR - (W2 | SRER HREISHIER -

g |88 Eimm R

V| 8E-B3 B AR

R -

o 5
B

¥ OC! H{ETIRE A REHR
! $-E-Cl B EshE DR
g AT B R -
OC2 ) BB & E
-E-C2 SRS A A ERG A RREL
o o R IR AR -
OC3 %7t (LR HE R

8-E-C3 BB il (% e S b eah
ENEERENZE > WHEEHCHES
SABEEE -

f O SRAL @ AIEHE

SRR LACES e - a2 s oo 5 2 A KO

Fitkih|os - micF 7T+ %58 ~

KERAR/
il

eTFE WSQEVE - TR FETR




FrAg rEaTHhe gF VBTN T
% D pLiaTEnl Q1 Fr @UHLRATREHIEM G-

gV

1. REAETTHE AR B AR BT E T -
2. REAERERE N E & AR ETRIEIE -
3. e BIAR - B FHARETEE T -

KEF#FRF
KEERHPNFEFE N R | FES S
-~ BEREE
13— % FGkiEi%k 5 By Fli 4 5-5-04-S04(‘g WA LR 2)) » * f5pe 75 |@F TEIR
WSQ(Watch Summary Question) ¥ H:&ivp L ¥ o
2% % 5-5-04-SOAWSQ £ ¥ H > S 18 4 iy p R oA F 4 2 oo
3L EKFHEE ¥ 0 p e GSuite B -
4% B 2 HP MG HiE B 8RR o
S EAHHEIFAPEY Eir o & e B PR -
6. f7jid* R 5-5-04-S04WSQ £ ¥ H - fFip 15 4 % gy iy = o
=~ BREE
[UEE 4] = D4R ETEEE
ORI t& I E T B AY 774
@i —  HEE—EARETHIGETHE - DUESG HE T > ENGHMEE| 54 @ F4 4
R 5—F - | ERER N
@&t
S AR - AFsER o -
@i ¢ DURE 4R R Tl - SeplcG B aV I TEEDY - 3ERE - IR BTy ?
o REMHE R - EFEREmS - 54
]
@Gl ¢ DURE SR EITEED - 52 MY SRETEEE -
D 5% |@F iv4 1L

R RE




54 @F it4IRL
| Rt &£
@i STk
@ 52t

@i = * AlEE —(ELIREL AC Ryt Bhy SR ETBIET - 5R5epki—F -

A

/]

B C

o SAEE S AHES R ~ GIFSERFan o

A

A A x
Cas D RPN

B (") B

o ZEMER © SEE - B ?

o FAEE O] HE[EE ¢
DOLAGRER AC ¥l - EAEME—ER A E2ENER K -
@5t B B AYEITEEL D F 43 R -

@Y+ BT DU &3y B i AR B o TR RESR HH—ARSE BEHY
BECHER ? A -

54 |@F F4m
X AR

ZNREER A% 5 % Feps e
1.4 'ﬁzmmszWQ§ﬂﬁo B
2. Rk E AR aﬁ‘ip F141 4 4-n-12-S04(* & ;N s o] Bk 0 = R deen 518 o

FiE o Ejrip KL DRAL ) FaE WSQ B Y H Y 34 @ EE &

P FERERZ F A T Y (TP43 ~ P44 - @: R

~11-L' ;‘J—v“% i/\/







T g - AKE AP BE 34 P58-59

W) =t BRI — B

) | g A& 0.04 2R - [ :
1 2 Wl AR B AR 6 R B AR ? W“ﬁﬁmﬁﬁw’w

AEFROISARMARMERTGERE » £ 8T
TR Z2REMIR?

0.15X 7= { )
SRSEES | : 0.15 0.15
2{@0.04 ARGEEK + 0.04 ARRB4B0.01 AR X 1 X 7
.2 0.04+0.04=0.08 " 418001 AREL2Z 8@ @ | 05 .05
Y RO008AR- 001 AR ' 2 0.08 AR ° .
0.152 1518 0.01 - 105{&0.01
A AN el 0.04 +—4{B0.01 AR 1518 0.01 I 72 2105
X 2 105 {8 0.01 -
0.08 «—8{@0.01 AR Z:1.05 2R
=0.08R g; 1 0.08 2R
: Ab HEBBOE225 0K | iF 86 LEM
2 TR ERBARGRAKRNRT? AF 9
NI § : 2.25X8= ( ) -
0.04 0.04 2.25 k » TEREEXEH
X 1 » x 7 o BE1BIE) ? FHBERIE 7
28 0.28 800 225 2.25
X 88 X 8
0.04 ARB4{@0.01 AR * 28{@0.01 AR 500 U T
4{80.01 AR 782 28 R028AR - .0
@0.01 AR » N
% 1028 R
(o e I—— — | COEEm e .
D0.58x%6 75 X !
@0.07x8 ©0.09%6 ® 0.06X5 @ 1.75%4 ® 10.02x8
T T - R E AP EEY T P43-44
fesokR X TR:

1 5-2 BudivZIY e IVEET

O =/ #FRR— 2 4ek - EEALME 0.0l 9%k -
% 2 0.05X7T ®AKR 500l £ 7 73548001 » 3%

£035-
HWHE -

1 0.01+0.01+0.014+0.01+0.01 £ ( ) 180.01 A
NEGE R ( )

2 0.15x8 & ( ) 8 0.01 Fx 8 F» ( ) 18
0.01 » A/ h#szm ( ) -

31758442 ( ) 18 0.01 » #3A ( ) .

4 13X5=65:0.13x5= ( ) e

5 108x7= ( ) » 1.08x7= ( ) -
RAXFEHEE

1 0.08%x9 2 0.05%4 3 0.18%x6

4 0.85x7 5 1.74x5 6 10.05x8

ESHE®8 59" 43

1 BB FREFERFH MR
0.35 ey hdwi » 7 R 3
A3 At ?

2 1 &Mk 4.08 ARGETE
—BiG BEET 3R i
Bt B A AR ?

3 AhkRGHKMESTS AKF 4 | RA#HA 3048 225 ¥
P KAMROEFAKES FHHER KOEBNN?
081 KAMAHSE?

5 | $#%%® 50.18 2~ F >
6 LMRMBHERNT?

6 JCE s E A K 60.24 AR
WAk H AT 4 8 0 %
BTRAR?

44 REWMAH 58659 H




